
  L’Aire de rien…  

Fiche élève  

L’Aire de rien…  
[AB] est un segment de longueur 12 cm.  
M est un point qui se déplace entre A et B de manière à définir la surface hachurée.  
  

  
  
1) a) Calculer l’aire de la surface hachurée lorsque M se situe à 3 cm de A.    

b) Montrer que l’aire de la surface hachurée vaut 12,8 cm² lorsque M se situe à 4,8 cm de A.   
c) Calculer l’aire de la surface hachurée lorsque M se situe à 9,2 cm de A.  

  
2) Écrire un algorithme permettant de calculer l’aire hachurée selon la position du point M (indiquée par 

l’utilisateur).   
 

3) En modifiant l’algorithme précédent, représenter l’évolution de l’aire hachurée lorsque M se déplace de A 

vers B par pas de 0,1 cm.   
  
4) Peut-on relier ce nuage de points pour obtenir une courbe ?  
  

  

 

  


